



Вестник

24 ноября
2020 г.
вторник
№99
(94139)
Издаётся
с 1931 года

КАК ГОТОВЫ К СЕЗОНУ ХОЛОДОВ Работа сделана большая, но многое зависит от погоды

О том, как подготовились к предстоящему сезону холодов в Ульяновском РЭС, информирует начальник организации Василий КИРЮХИН



Трудовой коллектив Ульяновского РЭС провёл большую работу по капитальному ремонту электроустановок в районе. Как всегда, заблаговременно отремонтированы один распределительный пункт, 26 трансформаторных подстанций, 20 километров воздушных линий мощностью 0,4 кило-

вольт, 14 километров линий мощностью десять киловольт.

Проведена расчистка трассы на площади около четырёх гектаров вдоль воздушных линий мощностью 0,4 киловольт и около семи гектаров десяти киловольт. Механизированным способом проведена расчистка трассы на площади около 42 га. Заменено более 60 старых, деревянных опор на железобетонные.

Вдоль линий мощностью десять киловольт. Механизированным способом проведена расчистка трассы на площади около 42 га. Заменено более 60 старых, деревянных опор на железобетонные. В сентябре текущего года мы заключили договор на техническое обслуживание

200 фонарей уличного освещения в Ульянове.

В текущем году, впрочем, как и всегда, работникам организации пришлось плодотворно потрудиться не только на территории Ульяновского района. Они оказывали помощь в расчистке трассы вдоль воздушных линий и в обслуживании электроустановок в Жуковском районе. В настоящее время сотрудник организации Владимир Кашолин находится в служебной командировке в городе Тверь, оказывая помощь коллегам по работе.

К работе в зимних условиях коллектив РЭС готов, хотя многое зависит от погодных условий. Надеемся, что перебоев с электроэнергией (кроме планового отключения) не будет.

Записала
Людмила Николаева.

В Районном Собрании представителей

18 ноября состоялось очередное заседание депутатов Районного Собрания представителей МР «Ульяновский район» под председательством Александра Кудакова

Один раз в пять лет рассматривается вопрос о назначении на должность главы администрации МР «Ульяновский район».

Председатель конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации МР «Ульяновский район» Валентина Афонина зачитала протокол заседания комиссии.

Из двух кандидатур, подавших заявку на участие в конкурсе (Александр Анисимов и Тамара Курбакова), открытым голосованием депутаты единогласно проголосовали за предложенную кандидатуру Александра Анисимова.

Советник губернатора Калужской области Наталья Агафонова отметила, что за время работы в должности главы администрации муниципалитета Александр Иванов снискал в кругах

областной власти и законодательной, и исполнительной заслуженный авторитет. Поблагодарила его за проделанную работу и пожелала успехов в дальнейшем.

Александр Кудakov сказал, что за период работы с Александром Ивановичем не было практически никаких разногласий, работали всегда вместе, сообща, решали насущные вопросы, проблемы. Выразил надежду на то, что дальнейшая работа будет такой же успешной.

Присутствующие искренне поздравили Александра Ивановича с вступлением в должность главы администрации муниципалитета, пожелали ему успешной работы на благо жителей района.

В свою очередь Александр Анисимов поблагодарил депутатов за оказанное доверие и сказал, что в полной мере понимает высокую степень ответственности

перед населением Ульяновского района и надеется, что дальнейшая работа будет такой же конструктивной и плодотворной.

На заседании также было рассмотрено ходатайство администрации муниципалитета о списании имущества с баланса администрации МР «Ульяновский район» и включении его в казну администрации муниципалитета. По данному вопросу депутатами принято положительное решение.

Рассмотрен вопрос об установлении размера стоимости движимого имущества, подлежащего учёту в реестре муниципального имущества МР «Ульяновский район». Депутаты приняли единогласное решение.

На заседании присутствовал заместитель прокурора Ульяновского района Евгений Афонин.

Татьяна Кротова.

ОФИЦИАЛЬНО

Анонс

Калужан приглашают принять участие в тесте на знание российской Конституции

Ежегодно 12 декабря Общественное движение «Гражданин» проводит Всероссийский тест на знание Конституции Российской Федерации.

В прошлом году в данной акции приняли участие около 283 тысяч человек из России, а так же нескольких зарубежных стран.

В 2020 году Всероссийский тест на зна-

ние Конституции РФ пройдёт в форме добровольного электронного теста для лиц старше 12 лет в двух форматах: на официальных площадках акции и на платформе «Гражданин» в онлайн формате. Зарегистрироваться и принять участие в мероприятии можно на официальном сайте: <https://www.гражданин.дети/>

Заместитель Министра юстиции Российской Федерации представил главе региона нового начальника Управления Минюста России по Калужской области

18 ноября в ходе рабочей поездки в Калужскую область заместитель Министра юстиции Российской Федерации Али Алханов провёл совещание, на котором представил нового начальника Управления Минюста России по Калужской области Александра Кравченко.

В совещании участвовали губернатор Калужской области Владислав Шаша, председатель Законодательного Собрания области Геннадий Новосельцев, главный федеральный инспектор по Калужской области Игорь Князев, руководители территориальных подразделений федеральных силовых ведомств – УФСБ, УМВД, УФССП, УФСИН и прокуратуры.

Али Алханов отметил положительные профессиональные и личные качества Александра Кравченко, выразив уверенность в том, что он сумеет достойно применить их на благо жителей Калужской области.

Александр Кравченко родился в 1961 году

в Черниговской области. Имеет высшее военно-политическое и юридическое образование, звание генерал-майора полиции. Проходил службу в Пограничных войсках КГБ СССР, Федеральной пограничной службе Российской Федерации, в федеральных органах налоговой полиции и наркоконтроля. Награждён государственными наградами.

Поздравив начальника Управления Минюста юстиции Российской Федерации по Калужской области с назначением, Владислав Шаша отметил, что в структурах Минюста России в Калужской области трудятся тысячи специалистов, от профессионализма которых во многом зависит благополучие граждан, общественное спокойствие в регионе и его дальнейшее развитие. «Я рассчитываю на укрепление нашего взаимодействия и реализацию всех планов на благо России и Калужской области», - подчеркнул глава региона, обращаясь к Александру Кравченко.

Калужская область получила диплом национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» от вице-преьера

19 ноября в режиме видеоконференции Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Марат Хуснуллин провёл совещание с главами субъектов страны об итогах реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2020 году и задачах на 2021 год. Оно состоялось в рамках XIV Международного форума «Транспорт России». Со стороны Калужской области в совещании приняла участие заместитель губернатора Ольга Иванова.

Как отметили на заседании, по сравнению с прошлым годом, когда многие регионы только входили в национальный проект «БКАД» и ещё не были готовы к предъявляемым требованиям, ситуация стала значительно лучше. В 2019 году было всего 10 явных лидеров реализации нацпроекта. В 2020 список субъектов-лидеров значительно расширился. В него вошла и Калужская область.

По словам Марата Хуснуллина, изначально на реализацию нацпроекта «БКАД» в 2020 году в федеральном бюджете было предусмотрено 82,5 млрд. За счёт этих средств планировалось привести в нормативное состояние почти 6 тысяч дорожных объектов, уложить 123 млн. кв. м асфальтобетона. Несмотря на пандемию, дорожная

сфера не только не сбавила темпов по сравнению с прошлым годом, но и превзошла запланированные результаты. Этому способствовало решение о продолжении строительства дорог в период пандемии. В результате 6 тысяч объектов реально приведено в нормативное состояние – 7 тысяч, вместо 123 млн. кв. м – уложили 142 млн. кв. м асфальтобетонного покрытия.

Также он отметил, что интенсивная работа по реализации национального проекта «БКАД» в ряде регионов, в том числе и в Калужской области, приблизила сроки сдачи в эксплуатацию дорожных объектов: «Мы раньше времени смогли ввести целый ряд объектов, а также приблизить сроки строительства: мост через реку Шексна в Череповце, Северный обход Калуги, дорога Нарьян-Мар – Усинск. Это только крупные проекты. На самом деле у нас таких проектов сотни. И здесь все хорошо поработали, чтобы эти задачи выполнить».

После окончания заседания состоялось награждение лучших проектных команд по реализации национального проекта «БКАД». Калужская область была отмечена за высокий уровень исполнительской дисциплины. Диплом вручил вице-премьер Марат Хуснуллин Михаил Голубев.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ГЛАВНАЯ ТЕМА**В муниципалитетах создадут общественные советы по здравоохранению**

Председатель Законодательного Собрания области Геннадий Новосельцев принял участие в заседании президиума Консультативного Совета глав районов и городских округов

На нём он поднял вопрос о создании общественных Советов по здравоохранению в муниципальных районах и городских округах. С этой просьбой к народным избранникам обратился губернатор области Владислав Шапша.

- Общественные Советы помогут оперативно решать актуальные вопросы и проблемы в сфере здравоохранения, которые поднимают жители. Обеспечит

чат прозрачность принимаемых управленческих решений, - пояснил Геннадий Новосельцев. Председатель предложил, чтобы в Советы на местах входили глава района и глава администрации района, депутат Законодательного Собрания от данной территории, главврач и активные, неравнодушные граждане.

Главы муниципалитетов поддержали эту инициативу.

Бюджет региона: социальные расходы в приоритете

Депутаты Законодательного Собрания приняли в первом чтении областной бюджет на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов

С момента публичных слушаний к проекту закона поступил ряд поправок. В итоге, по словам министра финансов Валентины Авдеевой, доходы областного бюджета в 2021 году составят 64 млрд 312 млн рублей.

Областной бюджет сохранит социальную направленность. В эту сферу будет направлено 66 процентов расходов.

На развитие общего и дополнительного образования будет направлено 15 млрд 423 млн рублей. На сферу здравоохранения предусмотрено 10 млрд 955 млн рублей. На социальную поддержку граждан в Калужской области будет направлено 7 млрд 90 млн рублей. На реализацию госпрограммы «Семья и дети Калужской области» предусмотрено 5 млрд 306 млн рублей.

Геннадий Новосельцев внёс предложения по поддержке медработников

Председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев озвучил ряд инициатив, которые войдут в проект бюджета. Они подготовлены фракцией «Единая Россия»

В ходе обсуждения он особо подчеркнул, что бюджет следующего года формировался в сложнейших условиях борьбы с коронавирусом.

- В этом году значительные объёмы незапланированных средств пришлось отвлекать на эти цели. На сегодняшний день это более двух миллиардов восьмисот миллионов рублей, из них около одного миллиарда рублей – средства областного бюджета, - сказал он.

Благодаря этому удалось обеспечить быстрое перепрофилирование медицинских учреждений, развёртывание дополнительных инфекционных коек, приобретение лекарств, оборудования и средств индивидуальной защиты, осуществить выплаты медицинским работникам, поддержать предпринимателей и граждан.

Учитывая тот факт, что ситуация остаётся напряжённой, фракция призвала министерство финансов региона предусмотреть достаточно резервных средств на эти цели и в 2021 году.

Ещё один вопрос, который озвучил Геннадий Новосельцев, касается медицинских работников. Для некоторых из них «ковидные» выплаты закрыли двери ряда программ. Например, по компенсации за найм жилья в Обнинске, так как формально их среднемесячный доход вырос. Председатель предложил пересмотреть эти нормы.

Фракция также предложила установить ежемесячную социальную выплату для возмещения затрат по ипотечному жилищному кредиту врачам, фельдшерам, прибывшим на работу в населённые пункты с населением до 50 тыс. человек.

- По программе «Земский доктор» сейчас предоставляются федеральные выплаты врачам 1 миллион, фельдшерам 500 тысяч рублей. Мы предлагаем добавить к ним дополнительно средства областного бюджета: врачам до 2 000 000 рублей; фельдшерам до 1 400 000 рублей, - рассказал руководитель парламента.

Наказы избирателей найдут отражение в бюджете 2021 года

- Мы предлагаем увеличить расходы в следующем году на газификацию со 100 до 200 миллионов рублей. Также, как и в прошлом году, предусмотреть дополнительные средства на ремонт сельских дорог. Особое внимание уделить подпрограмме «Чистая вода», на которую предусмотрено более 780 млн рублей. По инициативе фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» такие объекты, как реконструкция комплексов очистных сооружений канализации в г. Ермолино и в г. Юхнове, строительство очистных сооружений хозяйственно-питьевого водоснабжения в г. Людиново, станций

очистки питьевой воды в пос. Бабынино и пос. Воротыньск, в пос. Детчино, г. Сухиничи и в г. Ермолино включены в бюджет. На обеспечение жильём детей-сирот мы предложили выделить дополнительно 30 млн рублей, что позволит приобрести больше квартир. Минфин его принял. При этом общая сумма на эти цели составит более 185 миллионов рублей. Ко второму чтению бюджета 3 декабря мы ещё раз с минфином проанализируем указы жителей, - отметил спикер парламента Геннадий Новосельцев.

Александра Гаврилова.

ВЕСТИ-АГРО**Уборка в полном разгаре**

ООО «ТиЭйч Рус Калужский» активно ведёт уборку подсолнечника. Эта кормовая культура посажена на территории площадью 1519 гектаров.

Как информирует специалист отдела аграрной политики и социального развития села администрации МР «Ульяновский район» Лидия Кондрахина, на 17 ноября 2020 года подсолнечник убран с площади 870 гектаров. Его урожайность составляет 22 центнера, что является хорошим показателем. В дальнейшем подсолнечник будет использован на зерно для крупного рогатого скота. Работы продолжаются.

Светлана Козырева.

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ**Вода станет лучше**

Во второй декаде ноября в с. Дудоровский привезено и установлено оборудование для очистки воды от примесей железа. Здесь запущена и работает станция обезжелезивания питьевой воды.

С помощью современных фильтров вода будет проходить фильтрацию и очищаться.

Как информирует начальник Ульяновского участка ВКХ ГП «Калугаоблводоканал» Алексей Ханас, мобильная станция размещена в вагончике, поблизости от водонапорной башни (в зоне санитарной охраны скважин) и работает автоматически. За её функционированием следит не только местный дежурный, но и специалист из Калуги, который с помощью сети Интернет ведёт наблюдение за основными параметрами работы станции. В случае неполадок будут незамедлительно приняты соответствующие меры.

Станция обезжелезивания воды работает также на территории села Заречье (она введена в эксплуатацию в конце 2018 года). Как отмечает глава администрации муниципалитета Александр Анисимов, аналогичную станцию планируется в будущем установить и в Ульянове, чтобы качество питьевой воды стало лучше.

*Людмила Николаева.
Фото Алексея Ханаса.*

ОФИЦИАЛЬНО**Калужских предпринимателей приглашают на вебинары Банка России**

Первый обучающий вебинар пройдёт 1 декабря 2020 года в 11:00 по московскому времени. На нём предприниматели (представители малого и среднего бизнеса) узнают, как привлечь финансирование с помощью инструментов фондового рынка, в частности выпуска облигационных займов на бирже.

Специалисты Банка России расскажут о том, как оценить собственные возможности и перспективы выхода на биржу и какой поддержкой государства можно для этого воспользоваться.

Кроме того, слушателям предложат пошаговый план вывода компании на биржу и познакомят с реальными примерами выхода на торговые площадки небольших компаний.

Для участия в вебинаре необходимо зарегистрироваться по ссылке <https://proofix.ru/edu/>.

Следующий вебинар состоится 15 декабря и будет посвящён возможностям и преимуществам Системы быстрых платежей для предпринимателей. О регистрации на него будет объявлено дополнительно.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

Решение Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Село Заречье» от 17.11.2020 г. №31

О внесении изменений в Положение «О земельном налоге на территории муниципального образования сельское поселение «Село Заречье»

В соответствии с Федеральным законом от 15.04.2019г №63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах», Федеральным законом от 29.09.2019г №325-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 «131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом муниципального образования сельское поселение «Село Заречье» Сельская Дума сельского поселения «Село Заречье» РЕШИЛА:

1. Внести в Положение «О земельном налоге на территории муниципального образования сельское поселение «Село Заречье», утвержденное решением Сельской Думы сельского поселения «Село Заречье» от 19.04.2016г №5, следующее изменение:

Статью 3 Налоговые льготы изложить в новой редакции: Освобождаются от уплаты налога:

- Почётные граждане муниципального района «Ульяновский район»;
 - органы местного самоуправления – в отношении земельных участков, используемых ими для непосредственного выполнения возложенных на них функций;
 - муниципальные учреждения муниципального образования муниципального район «Ульяновский район» и сельского поселения «Село Заречье», расположенные на территории сельского поселения «Село Заречье» - в отношении земельных участков, используемых ими для непосредственного выполнения возложенных на них функций;
 - организации и учреждения, финансируемые из бюджета Калужской области, расположенные на территории сельского поселения;
 - многодетные семьи;
2. Льготы предоставляются на основании документов, подтверждающих право на налоговые льготы.
3. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2021 г., но не ранее чем по истечению одного месяца со дня его официального опубликования в районной газете «Вестник».

Е.И. Горбунова,
глава сельского поселения «Село Заречье».

Решение Районного Собрания представителей муниципального района «Ульяновский район» Калужской области от 18 ноября 2020 года №86

О назначении на должность главы администрации муниципального района «Ульяновский район»

В соответствии со ст.37 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ст.31 Устава муниципального образования муниципального района «Ульяновский район», на основании Протокола №2 заседания конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности Главы администрации муниципального района «Ульяновский район» от 18.11.2020 г. Районное Собрание представителей муниципального района «Ульяновский район» РЕШИЛО:

1. Назначить на должность главы администрации муниципального района «Ульяновский район» Анисимова Александра Ивановича с 18 ноября 2020 года на срок полномочий Районного Собрания представителей муниципального района «Ульяновский район».
2. Главе муниципального района «Ульяновский район» А.М. Кудakovу заключить контракт с главой администрации муниципального района «Ульяновский район».
3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия и подлежит официальному опубликованию.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального района «Ульяновский район» А.М. Кудakovу.

А.М. Кудakov,
глава муниципального района «Ульяновский район».

Решение Районного Собрания представителей муниципального района «Ульяновский район» Калужской области от 18 ноября 2020 года №87

Об установлении размера стоимости движимого имущества, подлежащего учету в реестре муниципального имущества муниципального района «Ульяновский район»

В соответствии с частью 5 статьи 51 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах ор-

Решение Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Село Поздняково» от 17 ноября 2020 г. № 33

О внесении изменений в Положение «О земельном налоге на территории муниципального образования сельское поселение «Село Поздняково»

В соответствии с Федеральным законом от 15.04.2019г №63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах», Федеральным законом от 29.09.2019г №325-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 «131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом муниципального образования сельское поселение «Село Поздняково» Сельская Дума сельского поселения «Село Поздняково» РЕШИЛА:

1. Внести в Положение «О земельном налоге на территории муниципального образования сельское поселение «Село Поздняково», утвержденное решением Сельской Думы сельского поселения «Село Поздняково» от 14.04.2016г №8, следующее изменение:

Статью 3 Налоговые льготы изложить в новой редакции: Освобождаются от уплаты налога:

- Почётные граждане муниципального района «Ульяновский район»;
 - органы местного самоуправления - в отношении земельных участков, используемых ими для непосредственного выполнения возложенных на них функций;
 - муниципальные учреждения муниципального образования муниципального район «Ульяновский район» и сельского поселения «Село Поздняково», расположенные на территории сельского поселения «Село Поздняково» - в отношении земельных участков, используемых ими для непосредственного выполнения возложенных на них функций;
 - организации и учреждения, финансируемые из бюджета Калужской области, расположенные на территории сельского поселения;
 - многодетные семьи;
2. Льготы предоставляются на основании документов, подтверждающих право на налоговые льготы.
3. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2021 г., но не ранее чем по истечению одного месяца со дня его официального опубликования в районной газете «Вестник».

Н.М. Демьина,
глава сельского поселения «Село Поздняково».

ганизации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424, руководствуясь Уставом муниципального района «Ульяновский район» Районное Собрание представителей муниципального района «Ульяновский район» РЕШИЛО:

1. Установить, что включению в реестр муниципального имущества муниципального района «Ульяновский район» подлежат находящиеся в собственности муниципального района «Ульяновский район» движимое имущество, стоимость которого превышает 100 тыс. рублей.
2. Установить, что находящиеся в собственности муниципального района «Ульяновский район» акции, доли (вклады) в уставном (складочном) капитале хозяйственного общества или товарищества подлежат включению в реестр муниципального имущества муниципального района «Ульяновский район» независимо от их стоимости.
3. Установить, что включению в реестр муниципального имущества муниципального района «Ульяновский район» подлежат принятые к бухгалтерскому учету подарки, стоимость которых превышает три тысячи рублей, полученные лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими муниципального района «Ульяновский район», в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и с другими официальными мероприятиями.
4. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования (обнародования).
5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу администрации муниципального района «Ульяновский район» Анисимова Александра Ивановича.

А.М. Кудakov,
глава муниципального района «Ульяновский район».

БЛАГОУСТРОЙСТВО**Постарались на славу**

Продолжается реализация программы по поддержке местных инициатив на территории Ульяновского района.



Завершено благоустройство гражданского кладбища в СП «Деревня Мелихово». Были выпилены старые и аварийные деревья, произведена очистка территории кладбища от курстарников, установлено новое ограждение, обустроена стоянка для автомобилей, установлены лавочки и урны.

Работы по благоустройству кладбища произведены за счёт средств областного бюджета на софинансирование проекта, бюджета сельского поселения, а также на средства населения.

Администрация СП «Деревня Мелихово» благодарит местных жителей за оказанную помощь в благоустройстве кладбища.

Светлана Козырева.

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЗЕМЛЯКОВ**Песня души**

Ах, что ж в душе моей творится,
Когда природы вижу красоту!
И хочется со всеми этим поделиться,
И зацепить сердечную струну.

Чтобы струна та звонко зазвучала
И к самым облакам неслась,
Чтобы не просто пела, а кричала:
«Смотри, любуйся, сердцем не таясь!»

А жизнь вокруг тебя бушует,
И благодарен ей любой росток.
И скворушка ведь тоже иногда ревнует.
И смысл, когда цветочек смотрит на цветок.

Владимир Столяров.

ТАКСИ.

8-953-330-66-64.

**Подписка на «ВЕСТНИК»
на I полугодие 2021 года**

Подписной индекс нашей газеты П7877.
В РЕДАКЦИИ (без доставки)
цена на месяц – 23 руб. 40 коп.,
на три месяца – 70 руб. 20 коп.,
на полгода – 140 руб. 40 коп.
НА ПОЧТЕ (с доставкой на дом)
цена на месяц - 80 руб. 58 коп.,
на три месяца - 241 руб. 74 коп.,
на полгода – 483 руб. 48 коп.
Электронная подписка - 300 руб. 00 коп.

Администрация МР «Ульяновский район и Районное Собрание представителей МР «Ульяновский район» скорбит по поводу смерти бывшего руководителя муниципального предприятия «Райтопсбыт», депутата Районного Собрания представителей муниципалитета **Шишовой Нины Григорьевны** и выражает искренние соболезнования родным и близким покойной.

Глубоко скорбим по поводу смерти **Шишовой Нины Григорьевны** и выражаем соболезнование родным и близким покойной.

*Макеевы, Ахромеева,
Сиганькова, Буданцева.*

**ДАТЫ**

26 ноября - Памятная дата военной истории России. В этот день в 1904 году русские войска в ходе обороны крепости Порт-Артур отразили штурм японских войск.

Военная история РФ.

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА (берёзовые колотые, сухие) круглый год. Доставка бесплатная.
8-980-716-24-09.

28 ноября и 5 декабря с 12:00 до 12:30 на рынке в Ульянове **ПРОДАЖА КУР РАЗНЫХ ПОРОД.**

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).
Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».
Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Главный редактор Т.А. Крегова
Газета выходит два раза в неделю:
по вторникам и пятницам; свободная цена.
Индекс: П7877. Объём 1 печ. лист
Тираж - 1000 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:
249750, Калужская обл., Ульяновский р-н, с. Ульянов, ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru
<http://ulyanovskiy-vestnik.pf>
Телефоны:
корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;
технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несут заказчик.